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The sh.rdent's satisfaction survey was conducted for batch ofAY 2018-19. The details of
quatemary asked and response details are given below

0l The program offered during year was stimulating and challenging ?

a Strorgty a$€e

O Disagree

I lgree

O Neutral

The progmm curriculum offered was rich and work orientated ?

I Strongly agree

I Agree

a Neulral

! Disagree

03 There was good variety ofelectives TO Choose from ?

I Strongty agree

O Neutral

Agree

O Disagree

14.80A



How would you rate T&P facility ?

09 How would you rate canteen and over all campus environment ?

O Very Good

a Good

a Average

O very cood

O gooo

I Average

a Very Good

O Good

I Average

O Very eooO

O oooa
tt Average

l0 How would you rate general assistance other than classes (Teaching) ?

I I How would you rate your exerinace in office and account section ?



Why did you choose to this program in our institute ?

How would you rate the classroom resources ?

How would you rate admission resources ?

How would you rate sports facility?

! Good reputaiion of the col€ga

a Acadernic environmenur€sult
of the college

e Good discipline and
irdrastrudure

I e ficlnO na recommend th€

Program

O very Gooo

O Good

tl Averag€

t Very GooO

O cood

O Average

t very OooO

O oooa

I Average



12 The faculty had to up to date knowllege and skills ?

l3 The faculty were perceptive and understood the

l4 The faculty demonstrated enthusiasm for their subjected as well as for teaching?

O $rongly agre€

O Agree

O N€utal

a oisagree

indivisual needs of the needs ?

O Stongty agee

O As,e€

O Neurat

O oisagre

O Strongly agrce

O Agr6e

a Neutral

O Disagree

O Stmngly agr€€

a Asree

O Neurat

! Disagree

15 The faculty took a keen interest in the professonal development ofthe studnets ?



16 The faculty were accesible outside ofthe class room ?

I Strongly agree

O Agree

O Neural

! Dlsagree

17 The faclty evaluated assignments regularly, and gives feedback on studnets perforrnance at
regular interval?

O Strongty agree

a Asre
O Neutat

O oisagre

l8 Did you ever experience or notice any ofthe following kinds of discrimination on tle campus ?

O Gender

lD Racial

O Religbus

I Language

OHo
Oto
! Always ignored the girts opin . . .

O Not any type of dtscrtnindbn

nv

O ves

o tto



20 Were you satisfied with the T&P efforts of the college administration?

O Yes

tD tlo

Ol*
Oe

B+

oB

2l Rate your overall experience about college ?
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